
                                                  

Iskola újság Beszámoló 

Szakmai továbbképzés Skóciában  

/Nagy Sándor Tiborné és Kiss Tímea tollából/ 

A „Nyelvi megújulás a ma iskolájában – a jövő Európájáért” című projekt keretében szakmai 

továbbképzésen vettünk részt Skóciában, Edinburgh-ben 2022. április 25 – 2022. április 30. 

között, melyet az Erasmus+ pályázaton nyert el iskolánk 2020-ban. Az Erasmus+ mobilitási 

projekt célja a szakmai fejlődés támogatása az oktatás minőségének fejlesztése és megújítása 

érdekében. Beregszászis csapatunk tagjai: Nagy Beáta, Nagy Sándor Tiborné, Kiss Tímea, 

Bodnár Nelly, Dr. Csapóné Nagy Anna, Nagyházi István és Tóth Ákos oktatók voltak. 

Az egy hetes továbbképzés során az inlingua Edinburgh Nyelviskola szervezésében különböző 

tematikájú 30 órás tanfolyamok közül választhattunk. Az idegen nyelvi munkaközösség tagjai 

angol nyelvtanítási módszertani tanfolyamon képezték magukat, a nem nyelvszakos kollégák 

angol nyelvi kurzusokon vettek részt a kezdőtől a haladó szintig,  előzetes szintfelmérést 

követően.  

A hét minden napján reggel 9-től délután 3-ig nyelvi és módszertani órákon vettünk részt, ahol 

nemcsak szakmai eszmecserék folytak, de megismerkedtünk olasz, török, brazil, francia, 

spanyol, cseh nyelvtanuló társakkal is. Így lehetőségünk nyílt multikulturális környezetben 

tanulni, egymás történelmébe, kultúrájába, szokásaiba, iskolarendszerébe bepillantást nyerni, a 

jó gyakorlatokat megismerni. A foglalkozások jó hangulatban teltek, az oktatók szakmai 

felkészültsége, elhivatottsága nagyon motiváló volt számunkra.  

A délutáni foglalkozásokat követően minden nap szervezett programokat szerveztek 

számunkra. Az első alkalommal közös kávézásra hívtak mindenkit, hogy oldott légkörben 

megismerkedjünk társainkkal. Másnap délután több órás sétán vettünk részt, ahol az inlingua 

Edinburgh egyik nyelvtanára bemutatta nekünk az Újváros nevezetességeit, érdekességeit. 

Szintén szervezett program keretében néztük meg a Skót Nemzeti Múzeumot. Másnap délután 

egy buszos kirándulásra mentünk Rosslyn-ba, ahol megnéztük a Da Vinci-kódból ismert 

Rosslyn kápolnát. Péntek délután a Skót Nemzeti Galériába sétáltunk el.  



Az esti szabadprogramok során felfedeztük a várost, megnéztünk más látnivalókat is 

(Botanikus kert, Edinburgh vár, Temető turizmus, parkok, Royal Yacht Britannia – A királyi 

család úszó palotája, Arthur’s Seat – Artúr kilátó). Az utolsó estén részt vehettünk a nyelviskola 

szervezésében egy kelta táncesten, ahol valódi skót zenére csoportos táncmulatság volt. Az este 

nagyon jó hangulatban telt. A hazaút előtti napon elmentünk a Portobello tengerpartra, ahonnan 

gyönyörű a tengerpart látványa.  

Ez az egy hét nagyon hasznos és tanulságos volt, hiszen nemcsak a tényleges iskolai keretek 

között tanultunk, hanem valódi élményeket szereztünk egy másik ország kultúrájáról, 

életmódjáról, gondolkodásáról és ez legalább olyan fontos és hiteles, mint maga a szakmai 

tapasztalatcsere.  

Köszönjük a lehetőséget az Iskola Vezetőségének és helyettesítő munkatársainknak, hogy egy 

hétre nélkülözni tudtak minket az iskola életéből. Végül, de nem utolsó sorban köszönet illeti 

Nagy Beáta idegen nyelvi munkaközösség vezetőt a program koordinálásáért. 

 

Debrecen, 2022. 05. 23. 

      

     


